

Сотрудник следственного управления встретилась с кадетами профильного класса



12 января 2023 года старший помощник руководителя следственного управления СК России по Республике Тыва Алла Нурсат в рамках утвержденного плана учебных мероприятий встретилась с учащимися 10 класса МБОУ СОШ № 1 им. М.А. Бухтуева гор. Кызыла – кадетами профильного класса следственного управления.

Темой занятия явилось понятие «органов государственной власти особого статуса». На занятии до сведения учащихся доведена информация о задачах, функциях и особенностях формирования указанных органов. Согласно утвержденному плану после самостоятельной подготовки на указанную тему среди кадет будет организована викторина. После обсуждения старший помощник руководителя ответила на вопросы учащихся, касающиеся особенностей работы следователя Следственного комитета России, поступления в ведомственные высшие учебные заведения. На все вопросы были даны исчерпывающие ответы.

Изображения



13 Января 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1757434>